

Дело о выселении из квартиры несовершеннолетних детей рассматривает Свердловский суд Иркутска

Освободить жилплощадь настаивают бабушка и дедушка ребят. Родственники, по словам мамы детей, утверждают, что малыши наносят вред их имиджу. Дело в том, что один из внуков владельцев квартиры - инвалид.

Семилетней Глаше каждое движение дается с трудом. При появлении на свет ребенок перенес клиническую смерть, как последствие - детский церебральный паралич. По словам Яны, - мамы девочки, диагноз Глаши и стал поводом для раздора с родителями мужа. Свекровь подала иск в суд о выселении невестки, родившей инвалида, из квартиры, в которой семья проживала несколько лет. Ответчица и ее адвокат говорят, что на судебных заседаниях в числе прочих аргументов от состоятельных родственников услышали следующее - тяжело больной ребенок с физическими недостатками вредит семейному имиджу. Между тем как свекровь - главный специалист по красоте одной из крупных косметических фирм.

Яна: мама, ответчица: «Однозначно могу сказать, что после рождения первого ребенка это все произошло, и перспектива у нас была неприятная со здоровьем ребенка плюс она сказала такую фразу - нам инвалид прописанный не нужен». Тем временем ребенок-инвалид танцует, с помощью специального прибора понемногу выучился писать и связно говорить. О том, что этот дом вскоре, возможно, придется покинуть, дети еще не знают. По словам адвокатов Яны, это разбирательство для них - возможность проверить, насколько правда то, что наш суд - самый гуманный в мире.

Любовь Русакова адвокат: «Если дело будет не в нашу пользу, то дети будут выселены на улицу, учитывая то, что начало зимы и то, что у них нет другого жилья».

По мнению адвоката Любви Русаковой, в тяжбе за квартиру против внуков категорично настроенные заявители искажают факты, отказываясь от невестки как члена семьи. Общаться с нашей программой дедушка с бабушкой наотрез отказались, как в прочем и от предложения судей пойти на мировую. Впрочем, бороться с родственниками бывшего мужа, мать тяжело больного ребенка уже устала.

Яна: мама, ответчица: «Сейчас контрольные суды пройдут и я больше не собираюсь судиться. Это нервы. Тратить их не собираюсь, мне со старшим ребенком всю жизнь жить, мне нервы надо копить, экономить, а не на это тратить». Детям, считает Яна, об истинном положении вещей знать не нужно. Девочки привыкли думать, что бабушка с дедушкой далеко живут, поэтому и не навещают. Хотя до взросления Глаши, уверены адвокаты, еще есть время убедить свекровь пойти на мировую. А если не получится, то и без того обиженного судьбой ребенка ждет еще одно разочарование.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)